

Заслуженные юристы



Елена Арсеньевна ЗВЕРЕВА, судья, председатель судебного состава ФАС Московского округа

Родилась 26 января 1958 г. в Москве. Окончила Всесоюзный юридический заочный институт. Автор более 30 статей в юридических журналах и книг. Защищила докторскую диссертацию «Правовой режим информации в отношениях с участием субъектов предпринимательской деятельности». Специалист по гражданскому и предпринимательскому праву. Заслуженный юрист Российской Федерации, награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. С 1975 по 2007 г. работала в Арбитражном суде г. Москвы в качестве консультанта, затем государственным арбитром и судьей. С 2007 г. по наст. вр. работает в Федеральном арбитражном суде Московского округа в должности судьи, председателя судебного состава.

15-летие ФАС Московского округа



Проработав почти 32 года в системе государственного арбитража, а затем в Арбитражном суде г. Москвы, в марте 2007 г. я стала членом замечательного коллектива Федерального арбитражного суда Московского округа, которому в сентябре 2010 г. исполняется 15 лет.

Теперь этот суд тоже стал моим. Здесь работают творческие и хорошие люди, всегда готовые поделиться своим опытом и знанием.

В суде на высоком уровне ведется аналитическая работа, которая не может не интересовать любого юриста. Уровень профессионалов очень высок.

Мне, конечно, сложно, проработав в Федеральном арбитражном суде Московского округа менее четырех лет, поздравлять коллектив, который создан пятнадцать лет назад и успешно работает все это время. Но в этот праздник всем нам хочется пожелать творческих успехов, взаимопонимания, выдержки, терпения, здоровья и, конечно, удачи и радости!

С праздником, уважаемые коллеги!